



Sitzungsprotokoll vom 20.07.2016

StuRa-Mitglieder: Joel Böversen (ab 12.20 Uhr), Anna Freitag, Lars Friedrich, Alexa Grünberger, Konrad Hofmann, Joscha Kastenhuber, Fabian Kiefner, Deborah Meinig, Anne Meng (ab 12.17 Uhr), Olumide Ogunye, Pierré Sfeudules, Dominik Stöckli, Felix Weggel, Boris Witt

Entschuldigt: Pascal Bullan

Gäste: Frau Brumme, Frau Bouvain, Imke F., Rosalie T.

Sitzungsleitung: Alexa Grünberger

Protokollant: Boris Witt

Tagesordnung:

TOP 1: Begrüßung

TOP 2: Formalia

TOP 3: Gäste

TOP 4: Nachbesprechung Vollversammlung

TOP 5: Arbeitsfähigkeit des StuRa

TOP 6: Abschließendes Statement

TOP 7: Party

TOP 8: Finanzen

TOP 9: Sonstiges

Studierendenrat der Theologischen Fakultät

TOP 1: Begrüßung:

Alexa Grünberger begrüßt die Mitglieder des Studierendenrates.

TOP 2: Formalia:

Der StuRa ist beschlussfähig. Alexa Grünberger übernimmt die Sitzungsleitung, Boris Witt protokolliert die Sitzung, Deborah Meinig dokumentiert die Arbeitsaufträge. Die Tagesordnung wird von Alexa Grünberger verlesen und von den StuRa-Mitgliedern angenommen.

TOP 3: Gäste

Frau Brumme von der Gleichstellungskommission ist zu Gast. Über die Rassismus-Vorwürfe an der Theologischen Fakultät wird noch einmal ausführlich diskutiert. An Lösungsansätzen wird gearbeitet. Die statusgruppen-übergreifende AG Rassismusprävention hat ihre Arbeit aufgenommen. Sie will ein Anti-Rassismustraining für ihre Mitglieder organisieren. Ein Moodlekurs für die AG ist im Aufbau.

Die Verwaltungsleiterin Frau Bouvain ist anwesend. Sie stellt ihre Arbeit mit Projektschwerpunkten vor und informiert sich gleichzeitig über die Arbeit und die Aufgaben des Studierendenrates. Ein Hauptthema war: Es wird aus ökologischen Gründen keine frei verkäuflichen gedruckten kommentierten Vorlesungsverzeichnisse mehr geben. Die Fakultät bekommt nur noch 300 Freixemplare zum internen Gebrauch. Der StuRa bringt den Wunsch aus der Studierendenschaft vor, dass technische Geräte in den Räumlichkeiten der Fakultät mit einer kurzen Bedienungsanleitung zu beschildern sind.

TOP 4:Nachbesprechung Vollversammlung

Unter Ausschluss der Öffentlichkeit diskutiert der Studierendenrat über die letzte Vollversammlung und bespricht das weitere Vorgehen. Er will sich dafür einsetzen, die offenbar innerhalb des Kollegiums der Fakultät bestehenden Differenzen vermittelnd zu verkleinern.

TOP 5: Arbeitsfähigkeit des StuRa

Ebenfalls unter Ausschluss der Öffentlichkeit diskutiert der StuRa über Meinungsbildungsprozesse innerhalb des Gremiums. Diese sollen optimiert werden.

Studierendenrat der Theologischen Fakultät

TOP 6: Abschließendes Statement

In der nächsten StuRa-Sitzung wird noch einmal über die Rassismus-Vorwürfe an der Fakultät gesprochen werden. Es ist geplant, eine abschließende Stellungnahme zu erarbeiten. Es ist angedacht, diese Aufgabe an die AG Rassismus-Prävention zu delegieren.

TOP 7: Party

Die Planung für die Semesterabschlussparty mit Grillen am kommenden Freitag ist abgeschlossen. Getränke und Material wurden eingekauft bzw. bereit gestellt. Es werden noch Freiwillige gesucht, die bereit sind, Schichten zu übernehmen.

TOP 8: Finanzen

Für die Party werden 100 Euro GEMA-Gebühren bei einer Enthaltung beschlossen. Für Papier und ein weiteres, neues Schloss für den Kopierer werden 160 Euro bei 5 Ja-Stimmen beschlossen (die restlichen StuRa-Mitglieder enthalten sich).

TOP 9: Sonstiges

Ein StuRa-Mitglied zieht sich aus der Berufungskommission im Fachbereich Praktische Theologie (Nachfolge Wilhelm Gräb) zurück. Ein Ersatz wird gesucht und soll so schnell wie möglich nachgemeldet werden, damit die Kommission so schnell wie möglich ihre Arbeit aufnehmen kann und die Interessen der Studierendenschaft vertreten werden können.

Es wird zwei Feriensitzungen des Studierendenrates geben. Sie werden am 24. August und am 5. Oktober 2016 zur üblichen Zeit stattfinden.

Sitzungsleitung

Protokollant_in

Die Sitzung wird um 14:29 Uhr geschlossen.